



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3899.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-05 10:43**

Parlex azonosító: **5MFCJ4BE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hol ismerhető meg az akkumulátor stratégiához készült stratégiai környezeti vizsgálat? - III."**

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban K/3529. számon írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, amelyben arra szerettem volna választ kapni, hogy hol ismerhető meg az akkumulátor stratégiához készült stratégiai környezeti vizsgálat. Mivel a feltett, konkrét kérdéseimre nem sikerült választ kapnom, ismét Önhöz fordulok:

Korábban közérdekű adatigényléssel fordultam az Energiaügyi Minisztériumhoz, melyben arra kértem, hogy küldje meg számomra a Technológiai és Ipari Minisztérium által 2022-ben előterjesztett, majd kormányhatározattal elfogadott Nemzeti Akkumulátor Iparági Stratégia 2030-hoz tartozó stratégiai környezeti vizsgálatot.

A kapott válaszban arról tájékoztattak, hogy az Energiaügyi Minisztérium nem minősül adatkezelőnek. Ezt követően írásbeli kérdésben érdeklődtem arról, hogy ebben az esetben kihez kell fordulnom, de Koncz államtitkár asszony erre a kérdésemre nem adott választ.

Az alábbi kérdésekkel fordulok tehát ismét Önhöz:

- Amennyiben az Energiaügyi Minisztérium nem minősül adatkezelőnek a fent említett stratégiai környezeti vizsgálattal kapcsolatban, kihez kell annak érdekében fordulnom, hogy megkaphassam a kért dokumentumokat?
- Mi az Ön szakmai álláspontja az említett stratégiai környezet vizsgálatához tartozó dokumentumokkal kapcsolatban?
- Ki volt a dokumentum elkészítésének szakmai felelőse?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt